

Список розподілу додаткових балів НН ІЕЕ
Другий семестр 2022/2023 н.р.

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
1	НН ІЕЕ	Аксютенко Поліна Сергіївна	Магістр	1	ОС-21мп	Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	за активну участь у профспілковому та громадському житті факультету та університету	додаткові бали після апеляції		10	10
2	НН ІЕЕ	Архипенкова Аліна Андріївна	Бакалавр	2	ОС-11	Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	за активну участь у профспілковому та громадському житті факультету та університету	Подання голови профкому студентів КПІ ім. Ігоря Сікорського		5	15
						Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	Участь у соціогуманітарному гуртку «КПІ Buddy»	Подання начальника ВОВРС		10	
3	НН ІЕЕ	Балан Олена Володимирівна	Бакалавр	3	ОЕ-01	Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	за активну участь у профспілковому та громадському житті факультету та університету	Подання голови профкому студентів КПІ ім. Ігоря Сікорського	За участь у громадському житті сумарно можна отримати 15 балів	10	30
						Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у науковому гуртку "Smart Grid системи з джерелами розосередженої генерації"	Подання начальника ВОВРС		15	
						Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	активна участь в університетських та волонтерських заходах (проект «переселення»)	Подання начальника ВОВРС		10	
						Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	допомога в організації та проведенні культурно-масових заходів в гуртожитках та по студмістечку	Подання в.о Заступника директора студмістечка з виховної роботи		10	
						Участь у громадському житті в Університеті			додаткові бали після апеляції		15	
4	НН ІЕЕ	Бернацький Володимир Васильович	Бакалавр	2	ОА-11	Участь у громадському житті в Університеті			додаткові бали після апеляції	Максимальна кількість додаткових балів 100 балів	10	100
						Всеукраїнські спортивні змагання	Призери	Чемпіонат міста Києва з футболу (3 місце) - 20 Чемпіонат серед студентів з футболу (3 місце) Всеукраїнський благодійний турнір з футболу у підтримку ЗСУ (1 місце) - 40 Турнір пам'яті Віталія Івановича Молчанова Всеукраїнський благодійний турнір з футболу у підтримку ЗСУ , участь- 30 Кубок України серед колективів (1/4 фіналу) – 20	додаткові бали після апеляції		100	
5	НН ІЕЕ	Бондаренко Анастасія Олександрівна	Магістр	1	ОС-21мп	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у науковому гуртку "Екологічний менеджмент природоохоронної діяльності у сфері енергетики та гірництва"	Подання начальника ВОВРС	За участь у студентських гуртках сумарно можна отримати 20 балів	15	20
						Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у науковому гуртку "Екомайнінг"	Подання начальника ВОВРС		15	
6	НН ІЕЕ	Борсук Анастасія Юріївна	Магістр	1	ОС-21мп	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у науковому гуртку "Екологічний менеджмент природоохоронної діяльності у сфері енергетики та гірництва"	Подання начальника ВОВРС		5	5
7	НН ІЕЕ	Бобир Руслан Олександрович	Бакалавр	2	ОА-11	Участь у громадському житті в Університеті			додаткові бали після апеляції		10	10
8	НН ІЕЕ	Босенко Яна Андріївна	Бакалавр	2	ОН-11	Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	за активну участь у профспілковому та громадському житті факультету та університету	Подання голови профкому студентів КПІ ім. Ігоря Сікорського		3	3
9	НН ІЕЕ	Боряк Роман Юрійович	Бакалавр	2	ОА-11	Участь у громадському житті в Університеті			додаткові бали після апеляції		10	10

10	НН ІЕЕ	Бушtruk Євгенія Владиславівна	Бакалавр	2	ОА-11	Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	за активну участь у профспілковому та громадському житті факультету та університету	Подання голови профкому студентів КПІ ім. Ігоря Сікорського		7	22
						Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у науковому гуртку "Потенціал"	Подання начальника ВОВРС		15	
11	НН ІЕЕ	Відюк Олександр Кирилович	Бакалавр	3	ОН-01	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	активна участь в університетських та волонтерських заходах (проект «переселення»)	Подання начальника ВОВРС		10	10
12	НН ІЕЕ	Віхров Данило Дмитрович	Бакалавр	2	ОН-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у науковому гуртку "Теоретична і загальна електротехніка"	Подання начальника ВОВРС		10	10
13	НН ІЕЕ	Гайко Михайло Русланович	Бакалавр	1	ОА-21	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у науковому гуртку "Теоретична і загальна електротехніка"	Подання начальника ВОВРС		10	10
14	НН ІЕЕ	Гоголь Владислав Васильович	Бакалавр	2	ОЕ-п11	Публікація статті	у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України (категорія А, які не входять у Scopus та Б)	Науковий журнал "Енергетика: економіка, технології, екологія". 2022. № 4	http://energy.kpi.ua/article/view/273405		50	50
15	НН ІЕЕ	Гомзік Богдан Максимович	Бакалавр	2	ОА-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у науковому гуртку "Потенціал"	Подання начальника ВОВРС		12	12
16	НН ІЕЕ	Гуцуляк Жанна Андріївна	Магістр	1	ОС-21мп	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	за участь в Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в. о. голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		10	10
17	НН ІЕЕ	Денисюк Юлія Миколаївна	Бакалавр	1	ОС-21	Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	за активну участь у профспілковому та громадському житті факультету та університету	Подання голови профкому студентів КПІ ім. Ігоря Сікорського		7	7
18	НН ІЕЕ	Дьяченко Олена Костянтинівна	Бакалавр	3	ОС-01	Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	за активну участь у профспілковому та громадському житті факультету та університету	Подання голови профкому студентів КПІ ім. Ігоря Сікорського	За участь у громадському житті сумарно можна отримати 15 балів	10	15
						Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	за участь в Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в. о. голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		10	
19	НН ІЕЕ	Дяченко Вячеслав Сергійович	Магістр	1	ОА-21мп	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у науковому гуртку "Потенціал"	Подання начальника ВОВРС		12	12
20	НН ІЕЕ	Євдокімова Анастасія Володимирівна	Бакалавр	3	ОН-01	Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	за активну участь у профспілковому та громадському житті факультету та університету	Подання голови профкому студентів КПІ ім. Ігоря Сікорського		10	10
			Бакалавр	3	ОН-01	Загально університетські олімпіади	Призери Загальноуніверситетських	Творчий конкурс відеопрезентацій "Unique: discover my speciality", 1 місце	Сертифікат		30	30
21	НН ІЕЕ	Ещенко Ірина Олексіївна	Бакалавр	1	ОН-21	Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	за активну участь у профспілковому та громадському житті факультету та університету	Подання голови профкому студентів КПІ ім. Ігоря Сікорського		5	5
22	НН ІЕЕ	Жигульський Микита Сергійович	Бакалавр	2	ОЕ-п11	Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	за активну участь у профспілковому та громадському житті факультету та університету	Подання голови профкому студентів КПІ ім. Ігоря Сікорського		10	12
						Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	за участь в Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в. о. голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		2	
23	НН ІЕЕ	Зозуль Ярослав Андрійович	Бакалавр	2	ОЕ-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у науковому гуртку "Теоретична і загальна електротехніка"	Подання начальника ВОВРС		8	13

					Участь у громадському житті в Університеті	тощо	За активну допомогу в організації роботи спортивних секцій ЦФВС КПІ ім. Ігоря Сікорського, участь у змаганнях різного рівня та волонтерську діяльність на території Спорткомплексу (категорія: участь у громадському житті в Університеті)	Подання начальника ВОВРС		5		
24	НН ІЕЕ	Коломійчук Михайло Анатолійович	Бакалавр	2	ОН-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у науковому гуртку "Теоретична і загальна електротехніка"	Подання начальника ВОВРС		14	14
25	НН ІЕЕ	Коровушкін Віталій Олексійович	Магістр	1	ОА-21мп	Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	за активну участь у профспілковому та громадському житті факультету та університету	Подання голови профкому студентів КПІ ім. Ігоря Сікорського		10	25
						Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у науковому гуртку "Потенціал"	Подання начальника ВОВРС		15	
26	НН ІЕЕ	Кравчук Артем Андрійович	Магістр	1	ОС-21мп	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у науковому гуртку "Екологічний менеджмент природоохоронної діяльності у сфері енергетики та	Подання начальника ВОВРС		7	7
27	НН ІЕЕ	Крижанівський Ігор Олександрович	Бакалавр	2	ОН-11	Публікація статті		Публікація матеріалів на платформі OJS	додаткові бали після апеляції		40	40
28	НН ІЕЕ	Курганська Вероніка Ігорівна	Бакалавр	1	ОА-21	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у науковому гуртку "Теоретична і загальна електротехніка"	Подання начальника ВОВРС		5	5
29	НН ІЕЕ	Лебідь Владислав Володимирович	Магістр	1	ОН-21мп	Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	за активну участь у профспілковому та громадському житті факультету та університету	Подання голови профкому студентів КПІ ім. Ігоря		7	7
30	НН ІЕЕ	Литвинюк Максим Миколайович	Бакалавр	2	ОА-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у науковому гуртку "Потенціал"	Подання начальника ВОВРС		12	12
31	НН ІЕЕ	Лісовик Богдан Андрійович	Магістр	1	ОН-21мп	Наукові конкурси та проекти	Призери	3 місце в міжнародному конкурсі студентських наукових робіт "Black Sea Science 2023"	Сертифікат		80	80
32	НН ІЕЕ	Літвінов Володимир Ростиславович	Магістр	1	ОА-21мп	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	Участь у науковому гуртку «Студентське Конструкторське Бюро ІТС»	Подання начальника ВОВРС		10	18
						Участь у громадському житті в Університеті			додаткові бали після апеляції		8	
33	НН ІЕЕ	Макарова Єлизавета Іванівна	Бакалавр	1	ОН-21	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	допомага в організації та проведенні культурно-масових заходів в гуртожитках та по студмістечку	Подання в.о Заступника директора студмістечка з виховної роботи		10	10
34	НН ІЕЕ	Маламан (Яцишина) Софія Олегівна	Бакалавр	3	ОА-01	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у науковому гуртку "Потенціал"	Подання начальника ВОВРС	За участь у студентських гуртках сумарно можна отримати 20 балів	15	35
						Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у науковому гуртку "Геотрон"	Подання начальника ВОВРС		14	
						Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	«KPI CyberSport»	додаткові бали після апеляції		5	
						Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	за активну участь у профспілковому та громадському житті факультету та університету	Подання голови профкому студентів КПІ ім. Ігоря Сікорського	За участь у громадському житті сумарно можна отримати 15 балів	10	
						Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	за участь в Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в. о. голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		8	
35	НН ІЕЕ	Мартіросян Михайло Олександрович	Магістр	1	ОН-21мп	Участь у громадському житті в Університеті	волонтерська діяльність	активна участь в університетських та волонтерських заходах (проект «переселення»)	Договір про провадження волонтерської діяльності		10	10
36	НН ІЕЕ	Меленчук Віталій Олександрович	Бакалавр	3	ОС-01	Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	за активну участь у профспілковому та громадському житті факультету та університету	Подання голови профкому студентів КПІ ім. Ігоря Сікорського		5	5

37	НН	ИЕЕ	Мовчан Віталій Олександрович	Магістр	1	ОН-21мп	Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	за активну участь у профспілковому та громадському житті факультету та університету	Подання голови профкому студентів КПІ ім. Ігоря Сікорського		7	7
38	НН	ИЕЕ	Могилат Маргарита Юрївна	Бакалавр	3	ОЕ-01	Загально університетські олімпіади	Призери Загальноуніверситетських	Творчий конкурс відеопрезентацій "Unique: discover my speciality" II місце	Сертифікат		27	27
39	НН	ИЕЕ	Ніколайчук Артем Олександрович	Бакалавр	2	ОС-11	Всеукраїнські спортивні змагання	Призери	XVIII літня Універсіада України з баскетболу, м. Івано-Франківськ (участь) – 20 Чемпіонат міста Києва з баскетболу (I місце) - 30	Подання начальника ВОВРС		50	50
40	НН	ИЕЕ	Осадчик Катерина Ігорівна	Бакалавр	1	ОА-21	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	допомага в організації та проведенні культурно-масових заходів в гуртожитках та по студмістечку	Подання в.о Заступника директора студмістечка з виховної роботи	За участь у громадському житті сумарно можна отримати 15 балів	10	15
				Бакалавр	1	ОА-21	Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	за активну участь у профспілковому та громадському житті факультету та університету	Подання голови профкому студентів КПІ ім. Ігоря Сікорського		10	
				Бакалавр	1	ОА-21	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	за участь в Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в. о. голови Студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		9	
41	НН	ИЕЕ	Плужник Дар'я Вікторівна	Магістр	1	ОЕ-21мп	Наукові конкурси та проекти	Призери	3 місце в міжнародному конкурсі студентських наукових робіт "Black Sea Science 2023"	Сертифікат		80	80
42	НН	ИЕЕ	Поліщук Назар Олександрович	Бакалавр	2	ОЕ-п11	Публікація статті	у наукових виданнях,	Науковий журнал "Енергетика: економіка, технології, екологія", 2022, № 3	http://energy.kpi.ua/article/view/271523		50	50
43	НН	ИЕЕ	Приз Сергій Сергійович	Бакалавр	2	ОС-11	Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	за активну участь у профспілковому та громадському житті факультету та університету	Подання голови профкому студентів КПІ ім. Ігоря Сікорського	За участь у громадському житті сумарно можна отримати 15 балів	10	15
							Участь у громадському житті в Університеті			додаткові бали після апеляції		8	
44	НН	ИЕЕ	Пугач Поліна Олексіївна	Бакалавр	2	ОН-11	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	допомага в організації та проведенні культурно-масових заходів в гуртожитках та по студмістечку	Подання в.о Заступника директора студмістечка з виховної роботи	За участь у громадському житті сумарно можна отримати 15 балів	10	15
							Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	за активну участь у профспілковому та громадському житті факультету та університету	Подання голови профкому студентів КПІ ім. Ігоря Сікорського		10	
45	НН	ИЕЕ	Стратіла Богдан Валерійович	Магістр	1	ОА-21мп	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у науковому гуртку "Геотрон"	Подання начальника ВОВРС		12	12
46	НН	ИЕЕ	Хоренко Анастасія Богданівна	Бакалавр	3	ОЕ-01	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у науковому гуртку "Smart Grid системи з джерелами розосередженої генерації"	Подання начальника ВОВРС		15	15
47	НН	ИЕЕ	Чернега Катерина Віталіївна	Бакалавр	3	ОА-01	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у науковому гуртку "Потенціал"	Подання начальника ВОВРС		10	10
48	НН	ИЕЕ	Шевченко Андрій Павлович	Бакалавр	1	ОА-21	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у науковому гуртку "Теоретична і загальна електротехніка"	Подання начальника ВОВРС		5	5
49	НН	ИЕЕ	Шевченко Марина Тарасівна	Бакалавр	2	ОН-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у науковому гуртку "Теоретична і загальна електротехніка"	Подання начальника ВОВРС		10	10
50	НН	ИЕЕ	Шестак Данііл Євгенійович	Бакалавр	3	ОМ-01	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у науковому гуртку "Геотрон"	Подання начальника ВОВРС		9	9
51	НН	ИЕЕ	Юрчук Богдан Романович	Бакалавр	2	ОН-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у науковому гуртку "Теоретична і загальна електротехніка"	Подання начальника ВОВРС		10	10
52	НН	ИЕЕ	Яворський Богдан Юрійович	Бакалавр	3	ОА-01	Участь у громадському житті в Університеті	профспілкова діяльність	за активну участь у профспілковому та громадському житті факультету та університету	Подання голови профкому студентів КПІ ім. Ігоря Сікорського		5	23
							Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у науковому гуртку "Потенціал"	Подання начальника ВОВРС		10	

					Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	«KPI CyberSport»	додаткові бали після апеляції		8		
53	НН ІЕЕ	Якимчук Назарій Андрійович	Бакалавр	3	ОС-01	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у науковому гуртку «Трудове право та право соціального забезпечення*»	Подання начальника ВОВРС	За участь у студентських гуртках сумарно можна отримати 20 балів	15	20
						Участь у студентських гуртках	Соціогуманітарний напрям	«KPI CyberSport»	додаткові бали після апеляції		15	
54	НН ІЕЕ	Ярошук Владислав Олександрович	Бакалавр	2	ОН-11	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у науковому гуртку "Теоретична і загальна електротехніка"	Подання начальника ВОВРС		13	13